

# 今日运河车友会自驾游 东风本田冬日滕州温泉之旅



11月23日清晨,济宁鸿昌汽车销售服务有限公司店门前热闹非凡,来自齐鲁晚报·今日运河车友会的车友聚集在一起,参加当天的冬日滕州温泉之旅。

上午9点,十几辆不同型号的东风本田排列整齐,40多名车友欢声笑语,踏上滕州温泉自驾游之旅。



当天虽然下着雨,但丝毫没有影响车友们的旅行中的乐趣。很多车友都是全家人一起来参加本次的自驾活动。车友陈先生说,“平时工作太忙啦,看到今日运河车友会组织本次活动,我就立刻报名,利用周末带着老婆孩子一起轻松一下,缓解压力。”而车友王女士也说,平时很少有时间全家人一起出来玩,今日运河车友会组织的这次活动就让全家人都高兴聚在一起的,过一个轻松的周末。车友们沿104国道行驶了一个半小时后顺利到达本次的目的滕州盈泰温泉,开启冬日温暖之旅。

今日运河车友会本次自驾游活动由济宁鸿昌汽车销售服务有限公司

提供全程支持,济宁鸿昌汽车销售服务有限公司今年的明星车型CIVIC(思域)也在本次自驾游活动中提供服务。据了解,和上一代产品相比,第九代CIVIC(思域)外形更加硬朗,前脸造型更加宽厚,倒梯形的中网格栅具有强大的力量感,在彰显运动基因的基础上加强了前舱的延展感觉。侧面线条修长流畅,腰线灵动犀利,一气呵成。尾部设计紧凑而“内涵”丰富,与前部、侧面的线条形成巧妙呼应,层次感十足,而优秀的漆面工艺,让车身更富光影的变化,整体更显精致动感。

内饰方面,CIVIC(思域)的表现则更加出众。第九代CIVIC(思域)率先提出了“全息座舱”的概

念,指的是其所拥有的智能化多功能显示系统和ECON(智能化绿色节能辅助系统)组成的高科技智能界面,数字式多层次仪表盘、3辐多功能运动型真皮方向盘、包裹式座椅和环绕式中控台。对于驾驶员来说,这样的一个驾驶座舱,将智能、科技与人性化设计实现了近乎完美的结合,既增强了操作的便利性又在视觉上制造了科幻的未来感。

第九代CIVIC(思域)搭载了本田引以为傲,源自赛车技术的i-VTEC 1.8L和2.0L发动机。其中1.8L发动机最大104kw和174N·m的参数已经达到了很多同级车型2.0L发动机的动力水平,新增的2.0L发动机最大功率更是达到

了114kw,甚至可以和更大排量自然吸气发动机抗衡,绝对不负TYPE-S之名。同时搭配5速手动变速箱和5速自动变速箱更是保证了操控流畅性和燃油经济性的双重优势。

值得一提的是,第九代CIVIC(思域)全系标配了智能化绿色节能辅助系统(ECON),只要按下方向盘左侧的绿色ECON开关,车辆便会自动进入优先控制油耗模式。多功能方向盘也成为九代CIVIC(思域)的标配,驾驶员可以在手不离开方向盘的情况下操作影音系统、定速巡航、蓝牙电话甚至切换车载电脑的显示结果。此外EPS电动助力转向也为安全出行提供了保证,尤其在VTi和

TYPE S版本的车型上与VSA车身稳定系统实现联动,能随时获知车速、车身状态、发动机转速等信息,提供最合理的转向助力,给驾驶员充足的信心。最后,自动空调,电动天窗,真皮座椅,甚至全系标配主副驾驶安全气囊和侧气囊这样更加细致的安全功能更是让每位驾乘者都能体验到最酣畅的驾驶乐趣,而承载了这么丰富内涵的高品质CIVIC(思域),如何能够不让人心动呢?

沐浴着冬日温泉,感受着鸿昌汽车销售服务有限公司无微不至的服务,车友纷纷纷纷表示玩的开心,并希望今日运河车友会后多多组织类似的活动,给车友提供更多放松的机会和空间。

## 时尚跨级大两厢,全新YARIS-L致炫6.98万起,全面接受预定!



1.3灵动版	1.3E魅动版	1.5炫动版	1.5GS悦动版		
MT	MT	AT	MT	AT	AT
6.98万	7.48万	8.28万	8.58万	9.38万	10.88万

(致炫车型价格表)

“致”,强调对梦想的至上追求;“炫”,指新车外形炫酷,并象征车主炫彩夺目的精彩生活。二者结合,寓意着年轻一代追求梦想、个性的生活态度。

YARIS L 致炫很好地延续了概念车的设计语言,细长的大灯一改现款雅力士车型圆润的造型,格栅、车灯以及保险杠造型的拉伸让整个车头看上去更精神。内饰造型上,YARIS L 致炫层次感更

清晰,造型也颇为时尚,很符合当下年轻人的口味。动力部分,YARIS L 致炫将使用丰田全新的NR系列发动机,排量有1.3L与1.5L两种可供消费者选择。与发动机匹配的是5挡手动变速箱与爱信i-Super4挡自动变速箱。车身尺寸方面,致炫的外观尺寸为4115×1700×1495mm,相比老款在长度和宽度都有所增加,高度降低了50mm。轴距更是加长了90mm,达到

2550mm。另外,致炫将提供天际白、水晶银、钨金灰、炫晶黑、珊瑚红、炫彩绿、极光蓝等七种颜色。缤纷的色彩选择,满足年轻消费者的多样需求。

润华广汽丰田·济宁丰华汽车销售服务有限公司  
地址:济宁高新区327国道88号润华汽车广场  
销售热线:0537-2932888  
24小时服务热线:0537-2938777

## “微信营销,走在未来之前”新闻发布会

### ——暨微信营销全国巡讲即将登陆济宁

由富邦·万象和等单位联合主办的“微信营销,走在未来之前”新闻发布会暨微信营销全国巡讲即将于11月29日下午13点30分在济宁万象和举办。

“用户在哪里,市场就在哪里,我们不难预见未来微信将成为手机客户端第一大商家

营销传播平台,拥抱移动互联网,将是不可阻挡的大趋势”,这正是此次主讲嘉宾微信生意宝创始人、CEO徐张生向大家传达的微信营销的崭新理念,他将携全国最大的微营销平台“微信生意宝”登陆圣城济宁,这是继重庆、娄底、赤峰、银川、郑州、洛阳、昆

明、兰州、珠海、广州、亳州、石家庄、济南、临沂等近20个城市之后的今年全国巡讲最后一站。

微信生意宝与阿里巴巴积极探索O2O战略合作。11月16日阿里巴巴董事局主席马云来到杭州武林银泰现场观摩,微信生意宝助力该店创造单日销

售收入1.5亿元的奇迹,强势证明移动互联网营销试水大获成功,迎来了移动互联网发展的新浪潮,微信营销时代已经到来。这将带来战略新兴产业的崛起,意味着财富将重新分配,也为大家带来一个绝好的致富机遇。微信生意宝作为国内顶尖的第三方微信应用服

务商、微应用开发商带给大家的是一把开拓这个时代的利剑。你是否可以跟徐张生先生一样乘坐时代更迭的列车,引领潮流,闯出一片天地,“微信营销,走在未来之前”新闻发布会暨微信营销全国巡讲将给你答案。

(刘守善)